

[综合](#) > [正文](#)[新闻](#)[女生张口向爸妈要钱](#)

金砖五国签署知识产权合作联合声明 明确知识产权合作七大领域

新华社成都3月26日电（记者 张泉）26日在成都召开的第十届金砖国家知识产权局局长会议上，金砖五国知识产权主管部门负责人共同签署了《金砖五局关于加强金砖国家知识产权领域合作的联合声明》，首次以官方联合声明的形式明确金砖国家知识产权合作目标和合作领域。

声明指出，金砖五国将以推动金砖国家知识产权发展、为金砖国家知识产权用户和公众提供更好的服务以及提高金砖国家在全球知识产权体系发展中的发言权和代表性为目标，在法律法规、能力建设、知识产权意识提升、培训、知识产权信息、知识产权国际论坛协调、金砖合作机制建设等七大方面进一步开展信息交流及合作。

据悉，这是金砖国家知识产权局局长会议首次在华主办。从2012年开始探索创建长效合作机制以来，金砖五国知识产权合作与交流不断加强，在知识产权局员工培训和审查员交流、国家知识产权战略与公众知识产权意识提升、知识产权信息服务、知识产权受理与流程、中小微企业知识产权战略和国际论坛上的合作等六大领域开展了一系列务实合作。

金砖五国知识产权主管部门负责人一致认为，五国保持紧密合作有利于营造促进创新和可持续发展的良好环境，并推动知识产权在新兴经济体中的发展。

国家知识产权局局长申长雨表示，下一步，将在金砖五国间加强知识产权法律法规和政策层面的沟通交流；在为公众和知识产权用户提供更好服务方面加强合作；进一步促进金砖合作机制建设，构建更广泛、透明的伙伴关系，推动知识产权国际规则朝普惠包容、平衡有效的方向发展。

关键字：知识产权 金砖五国 金砖国家

我要反馈



新浪新闻公众号

更多猛料！欢迎扫描左方二维码关注新浪新闻官方微信 (xinlang-xinwen)

网友评论

1条评论 | 1人参与



我有话要说...

登录 | 注册 发布

最新评论



一月真人岚 北京

希望金砖国家相互合作，实现多赢！

3月27日 15:43

赞 回复

[查看全部1条评论 >](#)

